



Бр. 2722/24

Датум 28. 10. 2024 год.

Др Јохана Јоханесона 66. РЕКОВАЦ

Република Србија
Дом здравља Рековац
Број 2722/24
Датум 28.10.2024.

На основу члана 24.став 2. Закона о раду („Сл гласник РС“ бр.24/2005,61/2005,54/2009,32/2013,75/2014,13/2017 – одлука УС,113/2017 и 95/2018-аутентично тумачење),члана 32. Закона о запосленим у јавним службама („Сл гласник РС“ 113/2017,95/2018,86/2019,157/2020 и 123/2021),Уредбе о каталогу радних места у јавним службама и другим организацијама у јавном сектору(„Сл гласник РС“ бр. 81/2017,6/2018 и 43/2018) и члана 23.став 1 тачка 11. Статута Дома здравља Рековац на предлог ВД директора Дома здравља Рековац Др спец Снежане Стојановић Управни одбор Дома здравља Рековац дана 28.10.2024.године, доноси:

ИЗМЕНУ И ДОПУНУ ПРАВИЛНИКА О СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА У ДОМУ ЗДРАВЉА РЕКОВАЦ

Правилник о систематизацији радних места у Дому здравља Рековац бр 3110/23 од 23.11.2023.године допуњује се у делу:

II Послови везани за обављање здравствене делатности

Служба за здравствену заштиту одраслих становника,хитну медицинску помоћ,кућно лечење и поливалентну патронажу

Одељење опште медицине у делу медицинска сестра – техничар у амбуланти у делу опис послова и то:

Радно место:Медицинска сестра - техничар у амбуланти

Опис послова:

-Медицинска сестра – техничар у Одељењу опште медицине се ангажује на пословима медицинске сестре - техничара у Одељењу хитне медицинске помоћи на пословима медицинске сестре- техничара предвиђеним распоредом рада и припада јој коефицијент и зарада која је утврђена тим радним местом.

У свему осталом што је део описа посла Медицинске сестре – техничара у амбуланти остаје исто.

Број извршилаца:18

Одељење хитне медицинске помоћи у делу медицинска сестра – техничар у делу опис послова и то:

Радно место:Медицинска сестра – техничар

-На пословима медицинске сестре – техничара у одељењу хитне медицинске помоћи ангажује се медицинска сестра – техничар у амбуланти из одељења опште медицине и припада јој коефицијент и зарада утврђена тим радним местом.

У свему осталом што је део описа посла Медицинске сестре - техничара остаје исто.

Број извршилаца:9

Одсек лабораторијске дијагностике

**Радно место:Доктор медицине специјалиста у лабораторијској дијагностици-
Специјалиста Клиничке Биохемије**

Опис послова:

-Обавља послове лабораторијске дијагностике,о чему сачињава специјалистички извештај.Ради на извођењу свих биохемијских анализа,прати новине у области лабораторијске дијагностике и стара се о њиховој примени,врши припрему хемикалија и других раствора потребних за рад,стара се да има увек довољну количину потребних раствора и реагенаса потребних за рад лабораторије.Спроводи контролу квалитета рада и контролу лабораторијских апарата.Требује неопходни лабораторијски материјал.Предлаже набавку неопходне опреме и апарата за свој одсек.

-Обавља послове лабораторијске и друге дијагностике за коју је специјализован

-Учествује у унапређењу квалитета здравствене заштите

-Планира,надзире и евалуира спровођење здравствене заштите

-За свој рад одговара директору Дома здравља.

Стручна спрема и образовање:

Високо образовање:

-На интегрисаним акадеским студијама из области медицине по пропису који уређује високо образовање почев од 10.септембра и завршена специјализација из клиничке биохемије или Високо образовање стечено на интегрисаним студијама по пропису који уређује високо образовање почев од 10.септембра 2005.године и завршена специјализација из области клиничке биохемије у складу са Правилником о специјализацијама и ужим специјализацијама здравствених радника и здравствених сарадника односно на основним студијама по пропису који је уређивао високо образовање до 10.септембра 2005.године и завршена специјализација из области клиничке биохемије, у складу са Правилником о специјализацијама и ужим специјализацијама здравствених радника и здравствених сарадника.

Додатна знања,испити,искуство:

-стручни испит

-лиценца

Број извршилаца:1

Одсек рендген и ултразвучне дијагностике

**Радно место: Доктор медицине специјалиста у радиолошкој дијагностици-
Специјалиста радиолошке дијагностике**

Опис послова:

Обавља послове радиолошке дијагностике, о чему сачињава специјалистички извештај. Ради на дијагностици на рендген апарату у зависности од технике опремљености одсека. Одговоран је за радиолошку заштиту особља и пацијената. Води рачуна о економичном и рационалном коришћењу опреме и материјала. Одговоран је и за обуку и усавршавање запослених у одсеку. Обавља и друге послове из своје специјалности у складу са законом.

-Обавља послове радиолошке дијагностике за коју је специјализован, о чему сачињава специјалистички извештај

-Учествује у унапређењу квалитета здравствене заштите

-Обавља консултације са другим здравственим радницима и здравственим сарадницима

-Планира, надзире и евалуира спровођење здравствене заштите

-за свој стручни рад је лично одговоран, а за извршавање послова и радних задатака одговоран је директору дома здравља

Стручна спрема и образовање:

-На интегрисаним академским студијама из области медицине по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године и завршена специјализација из радиологије у складу са Правилником о специјализацији у ужим специјализацијама здравствених радника и здравствених сарадника и

-на основним студијама из области медицине у трајњу однајмање пет година по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године и завршена специјализација из радиологије у складу са Правилником о специјализацијама и ужим специјализацијама здравствених радника и здравствених сарадника.

Додатна знања, испити, искуство:

-стручни испит

-лиценца

Број извршилаца: 1

Правилник о систематизацији радних места мења се у делу:

III Послови везани за обављање немедицинске делатности, Служба за правне, економско – финансијске, техничке и друге сличне послове

Административни послови

Одсек за правне послове

**Радно место: Дипломирани правник за правне, кадровске и административне послове
и Службеник за јавне набавке**

У делу Додатна знања, искуства и вештине брише се:

- најмање пет година радног искуства у струци , а додаје се:

- положен испит за јавне набавке

Председник Управног одбора

Др Горан Нешић

